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Шановний пане Сергію! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 03.09.2024 щодо отримання у 2024 році призначеної грошової 
компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 

№ 719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів 
їх сімей” (далі – постанова № 719) та в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Законом України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” за 
бюджетною програмою 1511040 передбачено кошти в обсязі 2 997 556,8 тис. грн 
для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
орієнтовно 1 275 одержувачам. 

Постановою № 719 затверджені Порядок та умови надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 
сімей (далі – Порядок та умови), і Порядок виплати грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 
сімей (далі – Порядок виплати). 

Абзацом першим пункту 5 Порядку та умов визначено, що Мінветеранів 
здійснює розподіл субвенції між обласними бюджетами і бюджетом міста 
Києва в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, 
пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, 
наданої Мінветеранів обласними та Київською міською держадміністраціями 
(військовими адміністраціями) станом на 1 квітня поточного року, за формою 
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згідно з додатком до 15 квітня поточного року з урахуванням обов’язкової 
виплати грошової компенсації у повному обсязі. 

Розподіл субвенції між місцевими бюджетами здійснюють обласні 
держадміністрації (військові адміністрації) відповідно до потреби в наданні 
грошової компенсації, інформація щодо якої складена за формою згідно з 
додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які 
загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення 
грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року з 
урахуванням положень, визначених пунктом 4 Порядку виплати, і 
повідомляють розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами про 
розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 
розподілено субвенцію (абзац перший пункту 6 Порядку та умов). 

Листом Мінветеранів від 21.05.2024 № 8166/1.3/8.3-24 з дотриманням 
вимог Закону України “Про захист персональних даних” Вам надано 
інформацію про потребу в наданні грошової компенсації відповідно до 
постанови № 719 по Черкаській області станом на 01.04.2024, згідно з якою Вас 
включено на виплату грошової компенсації за номером 134.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 773 “Деякі 
питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей” передбачені 
видатки обласному бюджету Черкаської області в обсязі 253 857,911 тис. грн 
для забезпечення виплати грошової компенсації орієнтовно 109 особам. 

Зазначимо, що відповідно до абзацу першого пункту 4 Порядку виплати 
грошова компенсація виплачується у повному обсязі в порядку черговості 
відповідно до дати взяття на квартирний облік (включення до списків осіб, які 
користуються правом першочергового або позачергового одержання жилих 
приміщень, за пільговою категорією – особи з інвалідністю внаслідок війни).  

Враховуючи зазначене повідомляємо, що виплата грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення буде здійснена Вам згідно з вимогами 
постанови № 719, а саме в межах коштів, передбачених у державному бюджеті 
та в порядку черговості відповідно до дати взяття на квартирний облік. 
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